

## **Сочинение на тему: «Мои педагогические открытия»**

**Воспитатель МДОУ ЦРР – детский сад №28**

**Краснодарский край, город Сочи**

**ЯНКО ЮЛИЯ СЕРГЕЕВНА**

Структурное подразделение, реализующие образовательные программы дошкольного образования «От рождения до школы»

Раннее утро, теплая солнечная погода. Наслаждаясь осенним утренним воздухом, спешу на любимую работу, предвкушая встречу с моими любимыми детьми и их замечательными родителями. Через несколько минут уже слышу радостный смех и детский голос: «Юлия Сергеевна, я пришел!» А потом еще много таких разных и любимых: «Юлия Сергеевна...» И сердце наполняется теплотой от объятий маленьких ручек. Это мои воспитанники, мои дошколята. У каждого из них свой характер, свое отношение к миру, свои таланты и способности, и к каждому из них я должна найти свой подход. Итак, Я – воспитатель.

Могла ли я подумать, что получив экономическое образование, я стану педагогом? Нет! Жизнь шла своим чередом, не давая мне никаких маячков в этом направлении. Но, «Человек предполагает, а судьба располагает».

И вот так случилось, чтобы быть ближе к своим детям, я устроилась работать в детский сад младшим воспитателем. Поработав некоторое время, я поняла, что эта профессия мне по душе, и я получаю огромное удовольствие, общаясь с малышами.

Теперь я воспитатель в прекрасном детском саду «Незабудка». Получив необходимое образование, я делюсь своими знаниями и частичкой души с моими воспитанниками.

Став воспитателем, я попала в мир волшебства детских улыбок, безграничной детской любви и доверия. Дети потрясающе открыты и честны в своих чувствах и эмоциях. Они заряжают меня своей чистой энергией, заставляя творить и совершенствоваться, учат видеть мир в более ярких красках.

Конечно, меня вдохновляют в работе не только дети. Заряда энергии и позитива не было бы без таких замечательных и отзывчивых людей, как родители моих малышек. Везде и во всем они идут навстречу мне, поддерживают любые мои начинания и предложения. С энтузиазмом готовятся к утренникам, украшают группу к праздникам, помогают сделать нашу жизнь более яркой и разнообразной.

Работая воспитателем всего второй год, самое большое педагогическое открытие, которое я сделала – это открытие себя, как педагога!

Открытие педагога в себе! Какое же счастье, когда работа любима! Работая воспитателем, во мне открываются новые грани моего характера и возможности свершений, о которых и не подозревала. Я открыла в себе художественный талант, научилась петь и танцевать, лепить из пластилина, делать поделки из сухих листьев и шишек, рисовать гжель и хохлому, конструировать, исследовать, придумывать сказки и поговорки, сочинять стихи. И все это, благодаря моим умным, находчивым и талантливым детям.

Отдавая в этой работе своё сердце детям, ты получаешь гораздо больше, а потом ещё больше отдаешь!

Я уверена, что на своем педагогическом пути у меня будет сделано немало открытий и будут достигнуты желаемые результаты, но самое главное педагогическое открытие я уже сделала: открыла свою душу и сердце для этой прекрасной работы!

Каждый день с удовольствием ходить на работу в детский сад может только человек, который любит детей и обожает свою работу.

Осенний вечер еще теплый и ласковый. Я иду домой, уставшая, но наполненная впечатлениями. В голове, как искорки, вспыхивают события прошедшего рабочего дня в детском саду, наполняя всё тело теплотой.

**Я воспитатель! И это звучит гордо!**